

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑΣ

ΣΒΑΚ και υποδομές στο επίκεντρο της συνάντησης με το Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων.

Θέματα που αφορούν τη βιώσιμη αστική κινητικότητα, αλλά και σημαντικά έργα υποδομών συζητήθηκαν, κατά την επίσκεψη του Υπουργού Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων κ. Αλέξη Βαφειάδη στο Δήμο Γερμασόγειας στις 26/2/2024, με αντιπροσωπεία του Δήμου, με επικεφαλής τον Δήμαρχο κ. Κυριάκο Ξυδιά. Η συνάντηση υπήρξε παραγωγική και συμφωνήθηκε ένας καταρχήν οδικός χάρτης για τα θέματα που αφορούν την πόλη.

Ειδικότερα εξετάστηκαν τα ακόλουθα θέματα και λήφθηκαν οι εξής αποφάσεις:

- Δρόμος πρωταρχικής σημασίας που ενώνει τους Δήμους Γερμασόγειας και Αγίου Αθανασίου (3η είσοδος / έξοδος Βιομηχανικής Περιοχής Αγ. Αθανασίου): συμφωνήθηκε να ολοκληρωθεί η εξέταση του Ρυθμιστικού Σχεδίου εντός των επόμενων δύο μηνών ώστε ακολούθως να προχωρήσει άμεσα ο σχεδιασμός για τα συναφή κατασκευαστικά έργα.
- Βόρειος Παράλληλος Παρακαμπτήριος Λεμεσού: ο Υπουργός ανταποκρίθηκε θετικά στο αίτημα του Δήμου Γερμασόγειας να προβλεφθούν οι ανάλογες πιστώσεις στον Κρατικό προϋπολογισμό.
- Παρακαμπτήριος Δρόμος Γερμασόγειας, δεύτερη φάση: συμφωνήθηκε όπως ο Δήμος ζητήσει την επικαιροποίηση των σχεδίων από το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως και αναλόγως να προχωρήσουν τα επόμενα βήματα για σχεδιασμό του έργου.
- Ηχοπετάσματα: η αντιπροσωπεία του Δήμου Γερμασόγειας ζήτησε να επιταχυνθούν τα μέτρα προστασίας των κατοίκων που είναι κοντά στον υπεραστικό δρόμο από την ηχορύπανση χωρίς οποιαδήποτε άλλη καθυστέρηση.
- Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) Λεμεσού & δημιουργία χώρων στάθμευσης park & ride: εξετάστηκαν πληθώρα ζητημάτων που αφορούν την εφαρμογή του ΣΒΑΚ (όπως η δημιουργία διαμετακομιστικού σταθμού, η δημιουργία λεωφορειολωρίδων στο παραλιακό μέτωπο κ.α), ενώ το Υπουργείο ανέλαβε να φέρει προς εξέταση συγκεκριμένα μέτρα για απάμβλυνση του κυκλοφοριακού.

Μετά το πέρας της συνάντησης, οι δύο πλευρές συμφώνησαν να συνεχιστεί ο απευθείας διάλογος για τα πιο πάνω θέματα και να επαναξιολογηθεί η πρόοδος υλοποίησης τους ανά τακτά χρονικά διαστήματα.

ΑΠΟ ΔΗΜΟ ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑΣ

Ημερ.: 28 Φεβρουαρίου 2024.